ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта

Бучанська міська рада повідомляє про оприлюднення проєкту рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Бучанської міської територіальної громади» та відповідного аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
Розробник проєкту — відділ економічного розвитку  та інвестицій Бучанської міської ради.
Стислий зміст проєкту — проєктом передбачається встановити ставки земельного податку та пільги з його сплати на території Бучанської міської територіальної громади з урахуванням оновленої нормативної грошової оцінки земельних ділянок, категорій земель, видів їх цільового призначення та необхідності збалансування інтересів платників і місцевого бюджету.
Мета прийняття проєкту — забезпечення економічно обґрунтованого та передбачуваного рівня земельного оподаткування в період дії воєнного стану, недопущення непропорційного збільшення податкового навантаження внаслідок істотного зростання нормативної грошової оцінки земель, а також забезпечення стабільних надходжень до бюджету громади.
Спосіб оприлюднення — проєкт рішення та аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному вебсайті Бучанської міської ради в розділі «Регуляторна політика», підрозділі «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» за посиланням https://surl.li/mynmfh
Строк приймання зауважень і пропозицій — до 10.07.2026 року.
Спосіб подання зауважень і пропозицій — у письмовій формі поштою, особисто через Центр надання адміністративних послуг або в електронній формі. У зверненні доцільно зазначити найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я та контактні дані фізичної особи, а також викласти зміст і обґрунтування зауважень чи пропозицій.
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Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом установленого строку будуть винесені на розгляд постійної комісії з питань фінансів, бюджетної та податкової політики,  соціально-економічного розвитку, підприємництва та інвестиційної діяльності. За результатами розгляду вони повністю або частково враховуються чи мотивовано відхиляються.


